

扎堆处理违章,司机挤爆处理厅

张店交警:“5月23日前不消除交通违法行为记录,商业保险费上涨10%”为谣传

本报5月21日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬) 近日,有网上传言“5月23日前,如果不消除交通违法行为记录,之后商业保险费将上涨10%”。许多群众信以为真,纷纷到张店交警大队业务处理大厅赶着处理交通违法行为。在此,张店交警大队提醒广大驾驶员朋友,此信息属谣言,切勿轻信。

5月20日,记者赶到张店交警大队业务处理厅,见到许多群众正在排队处理交通违法行为。并且整个大厅人满为患,比平时办理业务人数多了四五倍。据业务厅工作人员介绍,从周一开始,每天前来办理交通违法行为的群众非常多,处理业务的民警基本上都是在办理消除违法记录这

项业务,别的业务项目没有增加处理的现象,并且有许多群众向民警打听网上传言的真实性。为此,民警专门在业务厅内的LED屏幕上对网传信息进行辟谣,提醒广大驾驶员不需集中处理交通违法行为。民警称,此信息纯属谣言,他们已经致电人保、太保、中华联合等保险公

司,工作人员均称没有接到相关通知,商业保险费用仍然执行原来的政策。同时,张店交警大队已经通过“张店交警新浪微博”和“张店交警微信”进行了辟谣,也请广大驾驶员朋友切勿轻信谣言,遇到类似问题可通过微博或者微信向民警确认。

小满高温冲刺35℃ 周末或迎雷阵雨

本报5月21日讯(记者 王欣) 伴随着气温的节节升高,21日迎来了二十四节气中的小满,也标志着盛夏的正式开始。记者从市气象局了解到,22、23日仍然维持高温模式,最高温在35℃左右,周末或迎雷阵雨,气温稍降,但随后气温又将直线回升。 “这两天太热了,中午吹的风都是热的,感觉夏天已经来了。”市人民公园一位正在散步的王女士说到。本周的最高气温都维持在30℃以上,最高能达到35℃,出现在本周三、周四。但本周末可能会迎来一次降雨,气温稍降至27℃左右,但随后气温又将直线回升至30℃以上。” 气象专家表示,随着天气越来越热,淄博的汛期也会越来越远。从往年淄博的天气状况来看,淄博一般在6月初进入汛期,9月中旬汛期结束。进入汛期之后,淄博的天气较为多变。

837副假号牌被集中销毁

伪造、变造机动车号牌者,最高可罚5000元

本报5月21日讯(记者 罗旭君 通讯员 白继农 杨丽) 21日,市公安局交通警察支队举行整治“四车”第二次集中执法行动暨假牌销毁仪式,集中销毁837面假号牌。

据了解,自5月13日起,市交警支队在全市范围内组织开展了渣土车、运煤车、散装物料运输车、黄标车“四车”交通违法行为专项整治行动。行动开展以来,全市各级公安交警部门按照统一部署,全警动员,全力以赴,认真落实各项整治工作措施。

截至20日,全市各级公安交警部门共查处“四车”交通违法行为644起,其中涉牌涉证175起,改装改型30起,超载运输147起,遗洒飘散载运物160起,闯禁区140起,驾驶拼装、报废车11起,黄标车违规进入限行区域21起,暂扣驾驶证33本,货车卸货转运65次,暂扣车辆124辆,移交相关部门处罚20起,行政拘留2人,整治行动取得了初步成效。

“通常假牌号有伪造的也有变造的”,张店交警大队交管科民警朱爽介绍了伪造的假号牌的特点,并提到目前大众使用的是92和07式号牌,假的号牌从材料和制作与公安部门指定的标准是不一样的。



21日,张店区交警大队民警正粉碎假牌照。 本报记者 王鸿哲 摄

21日,市交警支队举行整治“四车”第二次集中执法行动暨假牌销毁仪式,最大限度地预防因假牌引发的道路交通事故逃逸案件。

除了伪造号牌,还有变造号牌,这也是违法的。据了解变造号牌,就是说号牌是真的,但

车主出于一定的心理目的,将原来的真号牌变造成一个假号牌,这也是违法的。市交警支队副支队长薛忠文介绍,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门

予以收缴,扣留机动车,并处15日以下拘留,2000元—5000元的罚款。交警支队提醒广大市民,伪造车牌使用假车牌是很严重的违章,请大家注意不要贪图一时方便而使自己陷入大麻烦。

网遇“知己”被骗 四万存款仅剩3元

本报5月21日讯(记者 罗静 通讯员 丁乃勇 张黎黎) 女子网聊轻信骗子谎言,却不曾想该女子被网聊的“知己”骗去了4万元。 桓台的杨女士今年46岁,育有一双女儿,但是大女儿脑子智障。杨女士在家无事,于是未经老公同意买了台电脑,3月份,在网上认识了一名上海男子,两人视频中互诉衷肠,让杨女士心感温暖。 网聊中得知男子在香港开公司,此男子知道杨女士的大女儿治病需要钱,就提出给杨女士50万元。但上海男人说:“你必须到银行办理信用卡,我让公司财务人员把钱通过银行汇款给你。”沉浸在幸福里的杨女士当天到银行办理了信用卡。“从香港汇款,你的信用卡必须有一定存款才能汇。”上海男子告诉杨女士。杨女士便从银行提出4万元,然后存到了自己的信用卡上。 过了几天,上海男人突然消失,杨女士感觉不妙,赶紧到银行查看明细,发现银行卡余额仅剩3元,20日,失魂落魄的杨女士去当地派出所报了案。

司机二次酒驾 被罚两千销驾照

本报5月21日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 何金金) 杨某酒后驾驶与车辆发生刮擦,后经民警查证,其系二次酒驾且驾驶证仍在暂扣中。 5月17日15时,沂源县城农信路口发生交通事故。民警赶往事故现场后发现,驾驶人牌号为鲁C2X***小型客车的驾驶员有酒后驾驶嫌疑。遂对其进行呼气式酒精检测仪的检测,检测结果为57mg/100ml,属于酒后驾驶。当民警对驾驶员信息进行进一步查证时,却发现这名酒驾司机竟还是个“熟人”,曾在2013年11月20日驾驶车牌号为鲁CJK***的微型客车因酒驾被交警查处过,且驾驶证仍在暂扣期间。杨某因二次酒驾且驾驶证暂扣期间驾驶机动车的交通违法行为被处以行政拘留10日,罚款2000元,同时面临驾驶证吊销的处罚。 经进一步询问,原来杨某中午同朋友一起吃饭,把上次酒驾查处驾驶证仍在暂扣中抛到了脑后,没想到到酒精麻痹的他返回途中却与其它车辆发生刮擦。杨某不仅因二次酒驾且驾驶证暂扣期驾驶受到处罚,同时也因车辆刮擦将负担相应赔偿责任。

相关链接

伪造变造车牌 分三种情况处罚

伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留机动车,并处15日以下拘留,2000元—5000元的罚款,如果构成犯罪的,还要依法追究相应责任人的刑事责任。 伪造、变造或者使用伪

造、变造的检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留机动车,处10日以下拘留,并处1000元—3000元罚款,构成犯罪的,依法追究当事人的刑事责任。 使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公

安机关交通管理部门予以收缴,扣留机动车,处2000元—5000元的罚款。 当事人提供相应的合法证明或者补办相应手续的,应当及时退还机动车;使用伪造、变造机动车号牌或者使用其他机动车号牌的,驾驶证扣6分。

中国创新创业大赛(山东赛区)启动

淄博承办企业组比赛及新材料行业决赛

本报5月21日讯(记者 王亚男 通讯员 岳书杰) 21日,第三届中国创新创业大赛山东赛区新闻发布会在济南举行。本届比赛,淄博除承办企业组的比赛以及全国新材料行业决赛外,还将继续举办全国新材料技术论坛,此前淄博市已经承办了12届全国新材料技术论坛。

据了解,大赛按照团队组和企业组进行比赛,主要面向符合国家产业发展规划的科技型中小企业,主要从事高新技术产品研发、制造、生产及服务等方面的业务,

拥有自主知识产权且无产权纠纷,经营规范,社会信誉良好,无不良记录的非上市企业。评委团队由创投专家和行业技术专家组成。比赛流程分为初赛、复赛和决赛,最终推荐获奖的优秀企业参加全国总决赛。进入全国总决赛的优秀企业和团队,将进入科技部备选项目库,由国家科技计划给予优先支持,并有望获得大赛合作银行的授信,创业投资基金的投资,产权交易所和证券交易所在并购、股改和上市方面的培训及创业导师的辅导。进入山东赛区决赛

前50名的企业,将获得省、市相关配套支持政策。 山东赛区将按照创新创业大赛设置的电子信息、互联网和移动互联网、生物医药、先进制造、新材料、新能源及节能环保六个领域进行,初赛由专家、评委通过网络进行评审,复赛采用参赛企业自我介绍8分钟、现场答辩12分钟的“8+12”模式进行答辩评选。决赛企业组采取10+20的模式进行现场答辩,团队组采取“8+12”的模式进行现场答辩。 据介绍,本次大赛主要围绕山东省委省政府“两区

一圈一带”战略部署,以促进科技型小微企业创新发展为主线,整合区域创新优势资源,分类组织系列活动,赛区从西向东沿济南、淄博、青岛三个重点城市一线展开,系列活动共分8个部分:第三届中国创新创业大赛山东赛区启动会、全省创客创新模式专题讲座、第三届中国创新创业大赛山东赛区比赛、全国新材料产业论坛、全国新材料行业决赛、科技成果及参赛项目银企对接活动、全省大学生创新创业大赛、全省科技创新成果展。